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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova, Evropa investuje do venkovských oblastí


Zápis z jednání výběrové komise

MAS Ploština

Datum: 
22.3.2012
Místo: 
Kancelář MAS Ploština, budova Obecního úřadu Vysoké Pole 118

Přítomni: 
viz prezenční listina 

Kromě členů výběrové komise se jednání zúčastnil  manažer MAS Ploština Mgr.Zdenek Miklas, který řídil a koordinoval jednání komise a poskytoval upřesňující informace k jednotlivým projektům i procedurálním otázkám. Dále se účastnili zástupci subjektů, kteří žádali o dotaci z alokace MAS Ploština.

Program jednání byl jednomyslně odsouhlasen tak, jak byl uveden na pozvánce.

Program:

1. Zahájení, zpráva o činnosti MAS

Přivítání členů provedl předseda MAS, pan Josef Zicha. Po té předal slovo manažeru MAS. Ten přítomným členům komise objasnil procedurální otázky práce výběrové komise. Členové komise byli seznámeni s činností kanceláře MAS Ploština v období od poslední valné hromady. Následovala volba předsedy tohoto jednání výběrové komise. Navržen, a jednomyslně byl zvolen Ing. Zbyněk Machů. 

     Usnesení VK MASP č. 1/2012: VK MAS Ploština bere na vědomí důvody uskutečnění výběrové komise MAS Ploština, i důvod svolání na dnešní datum. Bere také na vědomí zvolení pana Zbyňka Machů za předsedu tohoto zasedání výběrové komise

Usnesení bylo přijato všemi přítomnými členy.

2. Prezentace a obhajoba předložených projektů na základě výzvy č. 6 MAS Ploština

Manažer MAS P představil seznam Žádostí o dotaci v PRV 2007 - 2013 MAS Ploština, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti pro vyhlášenou výzvu č. 6. Dále také informoval členy výběrové komise o skutečnosti – Oznámení o zpětvzetí Žádosti o dotaci p. Josefa Pochylého, zastupující organizaci BELPO - POCHYLÝ s.r.o., Újezd. Žadatel na svou vlastní  žádost odstoupil z důvodu náhlých změn v jeho podnikání. Omluvil se za vzniklé problémy. Kopie oznámení je přílohou tohoto zápisu.
Počty projektů dle vyhlášených  FICHI :

Fiche č.1: 

Moderní zemědělské podniky MAS Ploština






3 žádosti

Fiche č.7: 

Řemeslo má zlaté dno






                                                                                                                                  9 žádostí

Fiche č.8: 

Lesnická technika






                                                                                                                                  5 žádostí

3. Hodnocení předložených projektů na základě výzvy č. 6 MAS Ploština

V rámci hodnocení projektů každý člen výběrové komise obdržel: 

· seznam hodnotících kriterií    

· každý člen si přečetl osnovu předloženého projektu

· u každého projektu bylo umožněno předkladatelům v časovém limitu 5 - 10 minut obhájit předložený projekt

· každý hodnotitel na základě stanovených bodovacích kritérií ohodnotil přidělil každému projektu své bodové hodnocení

· hodnotitelé během bodování měli možnost s manažerem diskutovat o jednotlivých bodovacích kritériích u příslušných projektů a požadovat upřesňující informace k projektům

· po ohodnocení všech bodovacích kriterií byl proveden součet bodů a projekt byl vložen do seznamu dle počtu bodů (viz. seznam vybraných projektů)

· ke každému projektu byl vyplněn  formulář - Hodnocení výběrové komise Mas, kde je uveden celkový počet bodů 

4. Výběr projektů výběrovou komisí

Na základě výše zmíněného postupu byl ve výzvě číslo 6 MAS Ploština vytvořen seznam podpořených projektů dle  zařazení do jednotlivých Fichí.
Fiche č.1: 

Moderní zemědělské podniky MAS Ploština
Výběrová komise vybrala z celkem 3 podaných žádostí,  které prošly administrativní kontrolou, 3 žádosti k podpoře.

Fiche č.7: 

Řemeslo má zlaté dno
Výběrová komise vybrala z celkem 9 podaných žádostí,  které prošly administrativní kontrolou, 9 žádostí k podpoře.

Fiche č.8: 

Lesnická technika
Výběrová komise vybrala z celkem 5 podaných žádostí,  které prošly administrativní kontrolou, 5 žádostí k podpoře.

Po sestavení uvedeného seznamu dle jednotlivých Fichí, a sečtení požadovaných částek dotací jednotlivých projektů byl celkový požadavek na podporu v této výzvě stanoven na částku  3 370 700,- Kč.
Finanční alokace pro 6. výzvu MAS Ploština byla stanovena na celkovou částku 3 528 007,- Kč. 
Pro fichi 1 byla ve výzvě stanovena alokace 850 000 kč, celkem požadována dotace na základě podaných projektů činí 651 000,- Kč.

Pro fichi 7 byla ve výzvě stanovena alokace 1 828 007 kč, celkem požadována dotace na základě podaných projektů činí 1 420 200,-.Kč.

Pro fichi 8 byla ve výzvě stanovena alokace 850 000 Kč, celkem požadována dotace na základě podaných projektů činí 1 299 500,-Kč.

Poněvadž ve Fichích 1 a 7 nedošlo k vyčerpání celkové částky alokace, rozhodla se výběrová komise o přesun alokace do fiche 8. Předpokládaná alokace nebyla plně využita z důvodu relativně malého zájmu žadatelů v rámci fichí 1 a 7 , naopak v lesnické technice (fiche 8) došlo k přečerpání díky podání žádosti na velmi drahý stroj – ne na počet žádostí, ale na finanční objem, jinak řemeslníci měli (co se týká počtu podaných projektů) jasnou převahu. Celkový součet požadovaných finančních částek dotací vybraných projektů maximální možnou alokaci (3 528 007,- Kč) nepřevýšil, nevyčerpaná částka alokace z výzvy č.6 je 157 307 Kč.
Usnesení VK MASP č. 2/2012: VK MAS Ploština schvaluje podporu všech podaných a vybraných žádostí podaných do FICHE č.1,č.7 a č.8 dle přiloženého seznamu v celkové výši podpory 3 370 700,- Kč.

Usnesení bylo jednomyslně přijato všechny členy výběrové komise

Výběrová komise poté  pověřila manažera MAS Ploština, aby s administrativní pracovnicí MAS pokračoval v administraci projektů dle pravidel a dle dohody s pracovníky SZIF Olomouc.

Manažer oznámil, že projektové žádosti  a  jejich kompletní dokumentace budou odevzdány na pracoviště SZIFu   v rámci 15. kolo příjmu žádostí PRV a to dne 27.3.2012. 

5. Různé

Následná debata se věnovala dění na území MAS Ploština. 

6. Závěr

22.3.2012

Zapsal:

Lenka Častulíková, manažer MAS 

Ověřil :           Ing. Zbyněk Machů, předseda VK MAS P a Mgr. Zdenek Miklas, manažer MAS

Vysoké Pole 118, 763 25  Újezd

www.mas.plostina.cz

tel: 724 704 366, e-mail: plostina@seznam.cz  


